

Zbirka medijskih objav
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,
13. 07. 2013 do
16. 07. 2013

Število objav: 3
Tiskani mediji: 3
Splet: 0
Radijske postaje: 0
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Seznam objav v zbirki:

	Naslov	Bogato dejavnost Slovencev v Italiji povezovati z ustanovami v Sloveniji		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Primorski dnevnik; 11000	Stran: 10	Površina: 391 cm ²
	Rubrika / Datum	Ostalo, 13. 07. 2013		
Stran v zbirki 3	Avtor	I. Z.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Fotografski in literarni natečaj		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Primorske novice; 53000	Stran: 7	Površina: 58 cm ²
	Rubrika / Datum	Primorska, 16. 07. 2013		
Stran v zbirki 4	Avtor	M.M.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Ogrele so Bistričane		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Slovenske novice; 318000	Stran: 10	Površina: 133 cm ²
	Rubrika / Datum	Življenje v objektivu, 16. 07. 2013		
Stran v zbirki 5	Avtor	P. N.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		



GORICA - Slovenski minister za kulturo Grilc z (nekaterimi) kulturnimi ustanovami goriških Slovencev

Bogato dejavnost Slovencev v Italiji povezovati z ustanovami v Sloveniji

Slovinci v italijanskem delu Goriške imajo zelo razvejano kulturno dejavnost, ki jo v Sloveniji premalo poznajo: od tod želja, da se ta dejavnost krepi in še bolj intenzivno povezuje z mrežo izvajalcev v Sloveniji, od kulturnih društev do profesionalne gledališke produkcije. To izhaja iz včerajšnjega srečanja slovenskega ministra za kulturo Uroša Grilca, ki se je v okviru svojega obiska kulturnih ustanov na slovenski in italijanski strani Goriške v prostorih goriškega Kulturnega doma popoldne skupaj z novogoriškim županom Matejem Arčonom, ki je bil organizator obiska, sestel s predstavniki večine slovenskih kulturnih ustanov in organizacij, ki delujejo na italijanski strani nekdanje meje. Pravimo večine, ker se tri organizacije (Svet slovenskih organizacij, Zveza slovenske katoliške prosvete in Združenje cerkvenih pevskih zborov) niso udeležile srečanja iz razlogov, ki jih navajamo na koncu članka, drugače so bili na sestanku prisotni predstavniki Kulturnega doma, Kulturnega centra Lojze Bratuž, Slovenskega centra za glasbeno vzgojo Emil Komel, Glasbene matice, Slovenske kulturno-gospodarske zveze, Kinoateljaja, Slovenske knjižnice Damir Feigel in Zveze slovenskih kulturnih društev.

Sodelovanje med društvi

Kot je po končanem srečanju minister dejal novinarjem, so se na srečanju pogovarjali o možnostih, kako odpreti polje dialoga za čim boljše sodelovanje na področju kulture

med institucijami, ki delujejo v Sloveniji in društvi na italijanski strani meje, pri čemer so se dogovorili za nekaj konkretnih stvari. Tako bo direktor Javnega sklada za kulturne dejavnosti v kratkem obiskal ta društva in se dogovoril o bolj sistematičnem, dolgotrajnem in dolgoročnem sodelovanju zlasti na tistih področjih, kjer mreža kulturnih društev v matični državi deluje zelo močno, se pravi kar zadeva zborovsko umetnost, glasbo, ples in folkloro. Temu sodelovanju so v Sloveniji v osnutku nacionalnega programa na kulturo dali večjo pozornost zaradi interesa, da se dejavnost društev v Sloveniji izdatneje promovira v zamejstvu in obratno in tu so po ministrovem mnenju zelo dobre možnosti.

Vedno glede osnutka nacionalnega programa za kulturo je bilo omenjenih še nekaj strateških točk, kjer se v prihodnosti načrtuje oblikovanje nacionalnih projektov. Med temi je zlasti filmska vzgoja, kjer se načrtuje program oblikovanja projekta, ki bo pokril širši slovenski kulturni prostor in bo dolgoročno razvijal oblikovanje filmske kulture v smislu dostopnosti in kakovosti filmske produkcije.

Gledališka gostovanja

Izpostavljeno je bilo tudi vprašanje gostovanja slovenskih gledaliških produkcij v Kulturnem domu, kjer bodo poiskali način, kako omogočiti pogosta gostovanja kakovostnih gledaliških predstav. O finančni situaciji slovenskih kulturnih ustanov v

Gorici je bilo bolj malo govora, nanje so opozorili predstavniki posameznih ustanov, sam minister pa je izpostavil problematiko Tržaške knjigarne v Trstu in Katoliške knjigarne v Gorici, glede katerih upa, da bosta sodelovali na razpisih Javne agencije za knjigo za knjigarniško dejavnost, da se lahko vsaj malo prispeva k nadaljevanju in krepitvi njune dejavnosti.

Treh pa ni bilo

Kot že rečeno, se včerajšnjega srečanja niso udeležili predstavniki SSO, ZSKP in ZCPZ. Kot so nam povedali pri SSO, so to storili, ker se po njihovih besedah ni vedelo, kdo obisk dejansko prireja oz. ker so ugotovili, da SSO pri organizaciji ni bil soudeležen v isti meri, kot je bila soudeležena SKGZ. To utemeljujejo bodisi s sporočilom, ki so ga prejeli od SKGZ, o tem, da je ministrstvo odpovedalo sprva predvidena obiska v Kulturnem centru Lojze Bratuž in KB Centru in je minister šel samo v Kulturni dom, pa tudi s programom obiska, ki so ga od Mestne občine Nova Gorica prejeli v sredo in kjer je pisalo, da bo ministra sprejel le deželni tajnik in pokrajinski predsednik SKGZ Livio Semolič. Ker pri SSO, ZSKP in ZCPZ menijo, da so to stvari, ki se ne smejo dogajati, so sklenili, da se srečanja ne udeležijo, pripravljene pa so v prihodnje prirediti drugo srečanje, na katerem bi minister dobil celovit pogled na kulturne ustanove in kulturno dejavnost. (iž)



JSKD Tolmin

Fotografski in literarni natečaj

TOLMIN ▶ Tolminska izpostava **Javnega sklada za kulturne dejavnosti** razpisuje dva natečaja. Fotografski, poimenovan *Utrip Posočja*, je namenjen profesionalnim in ljubiteljskim fotografom, ki naj v objektiv ujamejo dogajanje na prireditvah v Posočju - lahko v puntarskem ali festivalnem dogajanju, kulturnih ali športnih in adrenalinskih dejavnostih. Fotografije bosta ocenjevala **Rafael Podobnik** in prof. likovne umetnosti **Mirko Kavčič**. Natečaj se konča 30. septembra. Od 11. julija pa lahko pišočji, stari nad 15 let, že ostrijo peresa za literarni natečaj *Tukaj in zdaj*, s katerim se bodo spomnili 60. obletnice izida pesniške zbirke *Pesmi štirih*. Avtorji lahko pošljejo poezijo, prozo, dramska besedila ali eseje, a le besedila, ki še niso bila objavljena. Rok za oddajo del je 1. oktober.

MM

Page: 10

Reach: 318000

Country: SLOVENIA

Size: 133 cm2



1 / 1



Vesele Istranke (FOTO: PETAR NIKOLIČ)

Ogrele so Bistričane

PRENOVLJENI avditorij doma na Vidmu je pod pokroviteljstvom JSKD Ilirska Bistrica na 7. tradicionalnem srečanju obmejnih pevskih zborov gostil pevске zборе in skupine iz Slovenije in Hrvaške. Dobrodošlico je v imenu organizatorja Kulturnega društva Ahec izrekel **Igor Štemberger**. V devetdesetminutnem programu so lahko maloštevilni poslušalci slišali vedno prijetne ljudske pesmi domačih avtorjev, tudi pesmi iz sosednje Hrvaške, predvsem iz Čičarije in Istre. Hiter kontakt z občinstvom je bil nagrajen s toplim aplavzom, so izpostavile članice pevске skupine iz Istre Cvet v laseh, ki so iz bogatega repertoarja zapele pesmi o Istri, dlani pa je segrel venček ljudskih. V novem vaškem domu v Jasenu so domačini za udeležence priredili družabno srečanje. **P. N.**